

## 招人用人更便捷

新华社 李平

记者从浙江省人力资源和社会保障厅获悉,浙江正积极建设“一网贯通、要素融合、监管覆盖”的人力资源大市场,切实推进人力资源公共服务转型升级、提质增效。

据介绍,截至2025年2月底,浙江人力资源大市场已累计组织招聘单位14.2万家,发布职位119万余个,简历量达139万份。

据浙江省人才市场部门负责人汪峰介绍,在该平台,求职者个人通过“我要工作”“我要社保”“我要提升”“我要维权”等8个板块可享受277项“职业发展全周期服务”,企业则通过“我要招聘”“我要培养”等7个板块获得135项“招人用人全流程服务”。

在服务企业方面,平台推出“用才宝”功能,对于有用工、培训等需求的企业,企业只要在网站上发布相关信息,人力资源机构将高效对接,精准服务。截至目前,企业已累计发布需求8901个,人力资源机构接单6973个。

智慧监管是浙江人力资源大市场的另一功能。汪峰表示,平台通过打通人力社保、市场监管、综合执法等部门数据,可对全省人力资源机构的营业执照、法人违规记录、劳务派遣人员参保、劳动投诉案件等信息做到智慧监管,并初步构建对人力资源机构的信用评级制度。

遂昌云峰派出所:  
画出共富同心圆

通讯员 胡昌清 王黎

本报讯 “在家门口就能打工,一年纯收入有10万元,还能照顾家里。”近日,遂昌县云峰街道连头村,村民余顺根脸上洋溢着笑容。这背后,离不开县公安局云峰派出所的用心付出。

云峰街道山砂资源丰富,拥有9座矿山、6家砂场。矿产开采点的石材会运往连头村石材园区加工企业深加工。

余顺根介绍,看到矿山石材运输市场有前景,2018年,他买来一辆货车帮忙运送石材。没想到当时矿产开采点的石材运输存在一些矛盾。云峰派出所也接到了相关警情。

为护航辖区矿产发展,民警深入矿区企业与周边村庄调查走访。2018年1月,警方成功打击以龚某、叶某等人为首的强迫交易团伙,消除了矿产交易乱象。

与此同时,时任云峰派出所所长翁昌慧、副所长黄俊兴联系连头村,多次上门征集民情民意,向各方收集信息。通过蹲点调查、科学分析,协调云峰街道、园区等部门,建议连头村集体成立运输公司,规范石材运输业。

此后,村两委成立益民服务车队,联合多部门加强对运输车辆的管理,并对驾驶员开展安全培训。

2020年,村两委班子换届后更注重车队管理,更名为遂昌县连头园区管理服务有限公司,聘请专业人员调度车辆。目前,公司车队有50名驾驶员、50辆车,大部分来自连头村、龙口村与范村。通过统一调度安排运输,公司收取适当管理费。

“现在我们企业生产经营有序,治安情况也非常好。”宏昌矿业有限公司刘道均说。

近年来,派出所积极优化辖区营商环境,推动生态共富警务,民警与交警上门走访,宣传法治和交通安全知识。截至目前,矿山道路上亡人事故零发生,矿石运输警情零发案,村集体收入同比增长130%,实现了经济效益和社会效益双丰收。

连头村党支部书记、村委会主任陈顺德介绍,村里每年将近30万元的管理费用于村民的浙丽保、医疗保险缴付以及节日慰问支出。

云峰派出所相关负责人表示,该所将继续发挥职能优势,主动作为,强化安全防范,不断夯实平安建设基础,拓展共富警务,为推进乡村振兴贡献力量。

## 上好“法治第一课”

本报记者 曹梦琪 通讯员 许向阳 胡玫瑰

本报讯 近日,金华市司法局联合市教育局、市中级人民法院、市人民检察院、市公安局共同发文,在全市中小学开展2025年春季学期“开学法治第一课”活动。

2月16日至2月28日,当地以“法润童心,护航未成年人健康成长”为主题,开展了各种形式的活动。其中,义乌市教育局持续深化青少年“法育青蓝”学法筑基工程,着力引导全市20.5万中小学生系好人生第一颗“法治纽扣”。

义乌市城镇职业技术学校的普法小卫士,开讲了“一月一主题”法治小课堂,主题为“法润青春·护航成长之未成年人保护与心理健康教育”,周边社区幼儿园小朋友聆听了法律知识,沉浸式参观了学校的青藤法治馆与禁毒教育基地。在禁毒教育基地,孩子们观摩仿真毒品、体验禁毒小游戏,直观认识到毒品的危害。此外,普法小卫士还深入学校周边商铺进行法治宣传。

义乌市教育局相关负责人告诉记者,开学以来,全市聘请252名公检法系统人员为法治副校长,指导各校做好“开学第一课”教学等,并有针对性地开展“一校一策”法治教育特色活动。

此外,义乌还全面推进青藤法治馆、明法问道基地、宪法广场等校内外法治教育基地建设,利用法治互动教学软件和在线学习平台,多层次引领学生零距离学习法治知识。同时,全新构筑模拟法庭、法治书屋、法治小角等场景,与法治事件、法律问题、现实案例相结合,采用问题驱动、合作体验、分享交流等方式以案说法,让法治的阳光洒满校园。



## 拧紧防毒“安全阀”

近日,临海市汛桥镇禁毒办走进浙江宏盛造船有限公司等企业,开展以“珍爱生命,远离毒品”为主题的禁毒宣传活动。工作人员和禁毒志愿者通过展示新型仿真毒品模型、发放宣传材料等,向企业员工介绍毒品的伪装手段及危害,提醒他们要擦亮眼睛,远离毒品。

通讯员 谢丹玲



## 高空巡逻助防控

通讯员 谢慧远

本报讯 2月以来,温岭市大溪派出所充分发挥无人机优势,针对辖区内传统巡逻方式难以覆盖的“治安三难”区域,创新推出“无人机巡航”机制,有力推动“冬季行动”高效开展,通过无人机巡逻成功捣毁2个赌博窝点,抓获各类犯罪嫌疑人12人。

该所制定详细的无人机空中巡逻计划,成立无人机巡航群,组建经验丰富、技术精湛的飞手队伍,确保无人机巡逻任务有效执行。

此次巡逻重点聚焦集市、老街等人员复杂场所、重点要害部位,同时兼顾传统街面巡逻难以抵达的偏远区域或地形复杂场所。一旦发现可疑人员聚集区域,该所迅速组织地面巡逻力量,前往现场核查处置,构建起“天上+地下”紧密结合的立体化巡逻防控模式。

嘉兴市秀洲区人力资源和社会保障局劳动保障监察  
行政处罚催告书 秀洲人社监催字[2025]02号

阳发军:

本局于2024年7月1日依法对你作出了《劳动保障监察行政处罚决定书》(秀洲人社监罚决字[2024]15号),对你拒不履行限期改正指令的行为作出行政处罚决定:罚款人民币壹万圆整。我局于2024年7月2日邮寄送达该法律文书。你在法定期限内未对该行政处罚决定申请行政复议或提起行政诉讼,也未全部履行该行政处罚决定。

自发出本公告之日起经过三十日即视为送达。依据《中华

## 闭环处置除隐患

通讯员 林依婷

本报讯 连日来,温岭市公安局坞根派出所持续推进“冬季行动”,紧盯突出矛盾纠纷排查化解和重点区域的安全防范工作,统筹推进落实打防管控各项措施,确保辖区安全稳定。

该所全面整合街面巡防力量,对警情高发多发区域、人员密集场所和其他重要部位加大警力投放,坚持街面屯警、一线布警,采取“步巡+车巡”“定点巡+流动巡”“实兵巡+视频巡”等方式,加大社会面巡逻防控力度,并每周开展集中清查行动,累计检查各类重点场所210余次。

该所紧盯辖区治安形势特点及群众反映热点问题,由驻村民警联合村居干部、义警调解队等联动联调,紧盯“事前、事中、事后”三个环节,狠抓“摸排、会商、调处、回访”四项机制,确保风险处置闭环。行动以来,排查化解各类矛盾纠纷79起,化解率100%。

晚上下班偷油菜  
只为回家下面条

通讯员 杨宝露 陈嘉琳

本报讯 近日,诸暨市公安局陶朱派出所接到沈先生报警,称自己爸爸辛辛苦苦种的油菜花被人偷了。

“冬天种下的油菜花,眼看就快成熟了,没想到竟被人破坏了。”沈叔叔说,这是去年冬天播撒的种子,本来到夏天就可以有收获了,现在有约两亩油菜都被掐头,对今年的收成有很大影响。

民警王凌翔接到报警后,立即会同队内同事展开调查,发现有两名陌生男子曾于两日前驾驶汽车到沈叔叔的菜地偷菜。当晚,民警就成功找到这两人,并将他们带回所里问话。“我们在附近上班,晚上下班后路过这里,看到有片菜地,就想摘点菜芯回去煮面条吃。”杨某和李某对自己的违法行为供认不讳。目前,他们已被依法予以行政处罚。

警方提醒,切勿因一时贪念触碰法律红线,以身试法,否则将得不偿失。

偷开他人机动车  
这种行为“驶”不得

通讯员 郑焕焕

本报讯 近日,金华市公安局金东分局鞋塘派出所接到周先生报警称,其停在路边的面包车不见了。值班民警立即带队赶赴现场调查。

经分析研判比对,警方很快锁定了嫌疑人何某,并在当晚将其抓获。何某交代,事发当日他在朋友家喝了点酒,走路回家时,发现周先生的面包车未上锁,随即拉开车门坐到了驾驶室,并在车内发现车钥匙未拔。

为寻求刺激,何某启动了车子,在城区及乡村来回开了一圈,此后将车停到了事发地附近。

民警联合交管大队对何某进行酒精测试及抽血检验,发现何某存在酒后驾驶机动车行为。目前,何某已被行政拘留并处罚款。

## 合伙网店退伙清算公告

致全体债权人:

“INSIDE原创工作室”淘宝店因部分合伙人退伙,现依法启动退伙清算程序,并就债务清偿事宜公告如下:合伙人龚家辉、顾鹏蛟分别于2020年1月17日、2023年3月23日协议退伙,请各位债权人于本公告发布之日起45日内向我们申报债权,联系人:项律师 13306670208,逾期未申报的债权,退伙人将不再承担清偿责任。

INSIDE原创工作室 2025年3月3日

嘉兴市秀洲区人力资源和社会保障局劳动保障监察

行政处罚催告书 秀洲人社监催字[2025]02号

中华人民共和国行政强制法第五十四条之规定,本机关现催告你自本催告书送达之日起十日内自行履行上述行政决定。

依据《中华人民共和国行政强制法》第三十六条之规定,你收到催告书有权进行陈述和申辩。在本催告书送达之日的次日起三日内未提出陈述和申辩的,视作放弃。无正当理由逾期仍不履行行政决定的,本局将依法申请人民法院强制执行。

嘉兴市秀洲区人力资源和社会保障局 2025年3月3日